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Perfil de la muestra
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*En la variable de Escolaridad, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No contestó”. Todos los porcentajes son proporcionales al peso que 

los rangos tienen en la lista nominal de electores a nivel nacional, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos 

los datos presentados en el reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p. 60.

% Casos

Masculino 48.2% 401

Femenino 51.8% 600

Millennials 40.0% 239

Generación X 36.8% 367

Baby Boomers 23.2% 395

Sin escolaridad 0.9% 18

Nivel básico 24.0% 294

Nivel medio superior 30.5% 288

Nivel superior 44.6% 397

Sexo

Edad

Escolaridad

PAN 2.8% 30

PRI 1.2% 15

MORENA 17.8% 185

Otro 1.4% 16

Ninguno 71.5% 700

No respuesta 5.3% 55

Cercanía 

partidista



Acuerdo 

con gobierno



Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con forma de gobernar de AMLO
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16-ene 30-ene 26-feb 08-mar

73.4% 86.2% 84.0% 83.0%

20.9% 10.2% 12.9% 16.0%

2.1% 1.3% 1.4% 0.4%

3.6% 2.3% 1.7% 0.6%

Desacuerdo/Desacuerdo en parte No sabe No contestóAcuerdo/Acuerdo en parte

*Este diferencial es el resultado de restar (Acuerdo + Acuerdo en parte) – (Desacuerdo + Desacuerdo en 

parte). A mayor diferencial positivo, más acuerdo se tiene con la forma de gobernar de AMLO.
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n= 1,001

83% está de acuerdo con la forma de gobernar de AMLO



18.6%

80.2%

1.2%

Piense en los primeros días de Gobierno de Andrés Manuel 

López Obrador en diciembre al día de hoy donde casi son 

los 100 días de gobierno. Del primero de diciembre al día de 

hoy ¿ha cambiado su postura de estar de acuerdo o en 

desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente? 

Cambio de postura en la forma de 

gobernar de AMLO

Sí No No contestó

7
n= 1,001

¿De qué manera ha cambiado?* 

A) Antes estaba de acuerdo y ahora en desacuerdo 

B) Antes estaba en desacuerdo y ahora está

de acuerdo con su forma de gobernar 

No contestó

Otra

27.8%

61.2%

3.7%

7.3%

Esta pregunta solo se realizó a quienes mencionaron que sí ha 

cambiado su postura respecto a la forma de gobernar de AMLO.  

En estos 100 días 19% ha cambiado su postura de estar de acuerdo o en 

descuerdo con la forma de gobernar con AMLO



AMLO:

opinión, confianza 

y cumplimiento



¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep 25-oct 06-nov 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar

68.1% 67.5% 77.9% 67.2% 80.0% 76.9% 71.1%

6.0% 9.3% 0.0% 7.4% 6.7% 16.7% 20.9%

17.6% 19.2% 20.9% 19.8% 11.4% 5.6% 6.5%

2.5% 2.0% 0.0% 1.7% 0.5% 0.0% 0.0%

4.0% 1.0% 0.7% 1.5% 0.8% 0.3% 0.6%

1.8% 1.0% 0.5% 2.4% 0.6% 0.5% 0.9%

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.
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n= 1,001

A 100 días de gobierno 71.1% tiene una opinión buena/muy buena de AMLO 



Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al

Presidente electo Andrés Manuel López Obrador?

Confianza en AMLO
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2.1% 0.6% 0.8% 0.8% 0.5% 1.3%

0.9% 0.1% 0.7% 0.8% 0.7% 0.6%

NoSí No sabe No contestó
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n= 1,001

69% confiaría las llaves de su casa a AMLO



De todos los compromisos que el Presidente Andrés Manuel realizó en campaña, en una escala del 0 al 10, donde 0 es que no ha cumplido con nada y 10 que 

ha cumplido con todo, hasta el momento ¿cómo calificaría el cumplimiento de compromisos del Presidente? 

Cumplimiento de compromisos
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12.9%

25.2%

13.9%

16.7%
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23.3%

76.0%7.1Promedio:
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n= 1,001

Califican con 7 puntos el cumplimiento de compromisos del Presidente 



Acuerdo con acciones de gobierno en los 

primeros 100 días



A 100 días del gobierno de López Obrador, a usted, en lo personal, ¿en qué le ha beneficiado el nuevo gobierno? 

¿En qué le ha beneficiado, en lo personal, el nuevo gobierno?

8.2%

3.8%

3.2%

3.2%

3.0%

2.9%

2.7%

2.7%

2.6%

2.6%

1.3%

1.2%

0.8%

2.0%

58.2%

0.6%

1.0%
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n= 1,001

Apoyo a adultos mayores A

Combate a la delincuencia B

Aumento del salario mínimo C

Disminución del precio de la gasolina D

Apoyo a personas que más lo necesitan E

Becas para jóvenes F

Combate a la corrupción G

Apoyo a la educación H

Ha gobernado bien I

Disminución de precios/mejor economía J

Creación de empleos K

Bienestar/estabilidad L

Esperanza M

Otro

Nada

No sabe

No contestó

En lo personal 58% considera que el gobierno de AMLO no le ha beneficiado
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Ranking: acuerdo con medidas

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con la aplicación de las siguientes medidas? 

Algo/Muy en desacuerdoMuy/Algo de acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo No sabe No contestó

95.9%

94.6%

93.8%

91.7%

90.6%

85.7%

86.0%

82.7%

81.0%

82.6%

80.0%

80.0%

74.2%

71.4%

69.2%

65.3%

57.5%

52.5%

52.7%

50.5%

41.9%

37.1%

2.9%

4.4%

5.3%

7.7%

8.8%

12.4%

12.8%

14.1%

14.3%

16.5%

17.9%

18.4%

21.6%

24.8%

28.1%

33.4%

38.4%

36.0%

36.8%

48.0%

55.0%

59.3%

n= 1,001

Eliminación de pensión a expresidentes 1

Reducción de sueldos de altos funcionarios de gobierno 2

Entrega $1,274 pesos mensuales de pensión a personas con discapacidad 3

Aumento de $695 pesos mensuales de pensión a adultos mayores 4

Programa de capacitación laboral y beca mensual a jóvenes 5

Venta del avión presidencial 6

Cierre de ductos y distribución de combustibles a través de pipas para el combate del 

huachicoleo 7

Creación de la Guardia Nacional 8

Construcción de la refinería dos bocas, en Tabasco 9

Capacitación para el trabajo y becas de $3,600 pesos mensuales a jóvenes 10

Reducción de impuestos y aumento de salario mínimo en la frontera norte 11

Transparencia en declaraciones patrimoniales de funcionarios de gobierno 12

Construcción del Tren Maya 13

Eliminación de recursos a organizaciones no gubernamentales 14

La política del gobierno mexicano de no intervención en Venezuela 15

Aumento de 65 a 68 años de edad para recibir pensión de adulto mayor 16

Cancelación del Nuevo Aeropuerto Internacional de México 17

Resultados de la investigación sobre la muerte de la gobernadora de Puebla, Martha 

Erika Alonso y el Senador Rafael Moreno Valle 18

Presupuesto de 500 millones de pesos al programa Pro-béisbol 19

Entrega de visas humanitarias a migrantes centroamericanos 20

Cancelación de recursos económicos a estancias infantiles 21

Cancelación de recursos a refugios de mujeres víctimas de violencia 22

Medidas con 

mayor acuerdo

Medida con 

menor acuerdo 



Avance-retroceso del país



¿Cómo siente en general que va el país? ¿Va avanzando, retrocediendo o está estancado? 

Avance-Retroceso del país

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy Mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor es la opinión que se tiene de AMLO.
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Avanzando Estancado Retrocediendo No respuesta

n= 1,001

68% percibe que el país está avanzando 

De noviembre 

de 2018 a 

marzo 2019 la 

percepción de 

que el país está 

avanzando ha 

incrementado 

47% 



Continuidad 

de gobierno



¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con que Andrés Manuel López Obrador se mantenga en el cargo como Presidente más de seis años? 

Prolongación de gobierno de AMLO
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1.9% 3.4%
1.2% 3.2%

60.0%

43.1%

2.7%

2.3%

34.2%

48.0%

nov-18 mar-19

No sabe No contestóDe acuerdo Ni de acuerdo,

ni en desacuerdo
En desacuerdo

n= 1,001n= 601



Si en lugar de que hoy fueran casi los primeros 100 días de gobierno, fueran los tres primeros años, ¿usted votaría porque Andrés Manuel continúe gobernando 

por los tres años que le restan? 

Si fueran los primeros tres años de gobierno, votaría por continuidad del gobierno de AMLO
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Sí No No sabe No contestó

74.9%

20.0%

2.6% 2.5%

n= 1,001



Y si el día de hoy se cumplieran los seis años de gobierno y Andrés Manuel pudiera reelegirse como Presidente, ¿usted votaría por él? 

Voto por AMLO si pudiera reelegirse como Presiente 
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Sí No No sabe No contestó

56.5%
37.5%

3.6%
2.4%

n= 1,001



Agencias calificadoras 



La función principal de una agencia calificadora es valorar la capacidad de pago que tienen los países de cumplir con sus deudas o créditos. Recientemente 

agencias calificadoras internacionales bajaron de estable a negativa la capacidad del gobierno mexicano de cumplir con el pago de créditos debido a la caída de 

inversión y la situación financiera de Pemex. ¿Qué tanto cree que esto afecte la economía del país: mucho, algo, poco o nada?

¿Afecta la evaluación de las calificadoras a la economía del país?

22

45.4%

37.2%

11.0%

4.6%

1.2% 0.6%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

n= 1,001

15.6%

82.6%



El Presidente Señaló que esas empresas calificadoras “castigan” al país por la política aplicada de los últimos 36 años y que durante todo este tiempo que hubo 

corrupción en Pemex y CFE permanecieron cayadas evaluando muy bien. ¿Usted cree que las agencias calificadoras están castigando al país o cree que su 

evaluación está basada en la economía actual de México? 

Calificadoras castigan al país o su evaluación se sustenta en la economía actual de México
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Están castigando 

al país

Su evaluación está 

basada en la economía 

actual de México

No sabe No contestó

45.0%

49.7%

3.7%
1.6%

n= 1,001



Metodología
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• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y que cuentan con línea telefónica

fija en su hogar.

• Encuesta telefónica realizada el 8 de marzo.

• Los datos de seguimiento presentados respecto a la evaluación de gobierno corresponde a los días: 25 julio,

17 de agosto, 18 de septiembre, 25 de octubre y 21 de noviembre de 2018; 10 y 11de enero; 25 y 26 de

febrero de 2019.

• Se obtuvo una muestra de 1,001 casos, distribuidos de acuerdo a la lista nominal de los 32 estados. Con un

nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ± 3.10% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y

redondeados a un decimal.

• La ponderación está realizada con base en la lista nominal y datos sociodemográficos (sexo y edad) del INE.

• Se utilizó como marco de muestreo los registros de telefonía fija en el país.

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

Universo

Técnica de 

levantamiento

Muestra 

Marco muestral




